
Arah - nova turistična
agencija na Grosupljem

Petega aprilaje bila na Grosupljem odprta turistična agen-
cija Arah. Imeje sicer tudi slovenski priimek, v hebrejščini pa
pomeni potnik. Agencijo so ustanovili štirje Grosupeljčani:
Zrnec, Potočnik, Perovšek in Mtiller z namenom nuditi in
opravljati občanom in vsem drugim turistom kar najrazno-
vrstnejše usluge. Agencija organizira in vodi izlete in ekskur-
zije. ureja turistična in poslovna potovanja, prodaja počitnice
na morju. vhribih ali termalnih kopališčih doma in na tujem,
prodaja tudi vozovniee - letalske, ladijske in za železniške
spalnike. sposoja osebne avtomobile (rent a car), pa konje za
ježo ali vprego, organzira prevoze s kočijo itd.

Kot dopolnilno dejavnost namerava nuditi tudi prodajo
razglednic domačih krajev, turistično zanimivo literaturo,
predmete domače obni, domače kasete in spominske. Razen
tega posreduje priložnostne zaposlitve in projektiranje, mon-
tažo in sen-isiranje alarmnih protivlomnih naprav.

Posebno skrb želi Arah posvetiti turizmu v občini: naj
pride čim več turistov v naše kraje in čim več naših ljudi
naj bo deležno zaslužka v turističnem gospodarstvu. Po
popisu naravne in kulturne dediščine, ki sta ga objavila
Aleksander Bassin in dipl. kraj. arh. Jože Novak, imamo
v občini 40 naravnih in 440 kulturnih spomenikov, od teh je
100 arheološkib najdišč (najpomembnejša sta Magdalenska
gora in Vir), 50 stavbnih spomenikov, 10 naselbinskih spo-
menikov, 160 umetnostnih spomenikov, zlasti verskih, ter
110 spomenikov partizanstva.

Velika večina naših naravnih in kulturnih spomenikov
nima turističnih programov, nekateri Tned njimi pa so ven-
darle nekoliko širše znani: samostan Stična ima nekaj desetti-
soč gostov letno. Taborska jama pa skoraj 10.000. V njeni
bližini je Tabor, najbolje ohranjena protiturška utrdba v Slo-
veniji. Program za Tabor ima Arah tako rekoč pripravljen.
V občini imamo tudi Muljavo z Jurčičevo rojstno hišo, in
muzejem na prostem ter baročno cerkvijo. Tudi muzej Louisa
Adamiča v Prapročah naj čim prej turistično zaživi! V bližini
Grosupljega je tudi Tuijak in Trubarjeva domačija na Rašici.
Pozabiti ne smemo na izvir in dolino Krke.

Od prireditev v občini je treba omeniti muljavsko letno
gledališče, šentviško zborovsko revijo in motokros. grosupelj-
sko pešpot po etapah ali v enem dnevu (80 km). del evropske
pešpoti E 6.

Seveda je vse to malo, vendar agencvja Arah upa in želi. da
se bo stanje izboljšalo. da bo organizirano turistično ponudbo
povečala, s tem pa se bojo povečale tudi občinske turistične
zmogljivosti. ki so res skromne: imamo 4 ali 5 dobrih gostiln
s hrano, tri kmečke turizme in en motel.

Turistična agencija Arah ima poslovni prostor na Kolodvor-
ski 3. odprta pa je od 8. do 12. in od 15. do 19. ure. ob sobotah
pa od 9. do 13. ure.


